



## RETIFICAÇÃO DO EDITAL N°. 038/2015

No Edital n°. 038/2015, publicado no Diário Oficial do Estado n°. 2579 de 11/08/15,

**Onde se lê:**

2.3. O candidato deverá apresentar, **até às 14h do dia 12/08/2015 (...).**

**Leia-se:**

2.3. O candidato deverá apresentar, **até às 14h do dia 17/08/2015 (...).**

Boa Vista - RR, 12 de agosto de 2015.

**REGYS ODLARE LIMA DE FREITAS**  
*Reitor Pro Tempore*